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MML-TGI

Realizované v ďalších 70 krajinách na svete

MEDIAN

Britská licencia (od 1996)

Kantar Media Group – TGI (Target Group Index)

Market & Media & Lifestyle

MML-TGI Česká republika

Market & Media & Lifestyle

MML-TGI Slovenská republika
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Metodika MML-TGI

Cieľová skupina

Slovensko
vek 14 - 79 rokov
8 000 respondentov ročne

Česká republika
vek 12 - 79 rokov
15 000 respondentov ročne

Zber dát

celoročne
kontinuálne

Metóda dopytovania

• Do výskumu je oslovený vždy 

len jeden člen domácnosti

• Kvótny predpis výberu

respondenta

• Osobný rozhovor v kombinácii

so samostatným vyplnením

dotazníka (on-line alebo

papierový dotazník)
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informácie k analýze

Cieľová skupina
Cieľovou skupinou analýzy je dospelá populácia Slovenskej republiky (18+) a ich postoje a názory na doterajší vývoj od novembra 1989. Okrem 

porovnania vnímania medzi jednotlivými vekovými kategóriami sa analýza zaoberá aj komparáciou vnímania jednotlivých tém z hľadiska času. 

Použité dáta

MML – TGI 2020 SK
MML – TGI 2020 CZ
MML – TGI 2012 – 2020 SK
MML – TGI 2021 (dáta za polrok 2021, N=4000 respondentov)

Údaje Údaje v analýze sú uvádzané v stĺpcových percentách s %

Realizátor a zadávateľ Sekundárnu analýzu realizovala spoločnosť MEDIAN SK s.r.o. z dát kontinuálneho prieskumu MML-TGI bez zadávateľa
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hlavné zistenia 
• S doterajším vývojom, ktorý prebehol na Slovensku od novembra 1989, je spokojných len 27 % dospelej populácie. Ďalších 31 % deklaruje neutrálne stanovisko a až 37 %

obyvateľov deklaruje, že nie sú spokojní s doterajším vývojom.

• Najmladší vo veku 18-24 rokov sú s doterajším ponovembrovým vývojom častejšie spokojní. Spokojnejší sú teda častejšie tí, ktorí v období Nežnej revolúcie ešte neboli na svete,

respektíve boli ešte deťmi a udalosti novembra 1989 si nepamätajú. Naopak s ponovembrovým vývojom sú najmenej spokojní najstarší. S narastajúcim vekom narastá aj

deklarovaná nespokojnosť s doterajším vývojom.

• Spokojnosť s vývojom, ktorý prebehol od novembra 1989 do dnešných dní, medziročne pozvoľne stúpa. V roku 2012 deklarovalo spokojnosť s vývojom 22 % dospelej populácie

obyvateľov SR a v polroku 2021 to už bolo 31 %.

• Mierne častejšie sú s doterajším ponovembrovým vývojom spokojní obyvatelia Českej republiky. Rovnako častejšie v tomto ohľade zastávajú aj neutrálny názor. Naopak obyvatelia

Slovenskej republiky mierne častejšie deklarujú svoju nespokojnosť s ponovembrovým vývojom.

• Tretina dospelej populácie obyvateľov Slovenskej republiky deklaruje, že situácia v našej krajine je lepšia ako pred rokom 1989. Ďalších 31 % obyvateľov zastáva neutrálne

stanovisko a ďalšia takmer tretina tvrdí, že situácia v našej krajine nie je lepšia ako pred rokom 1989.

• Negatívny názor deklarujú častejšie starší. S narastajúcim vekom narastá aj podiel tých, ktorí deklarujú, že situácia v našej krajine nie je lepšia ako pred rokom 1989.

• Podobne ako v prípade hodnotenia vývoja od novembra 1989 aj v tomto prípade zastávajú negatívny názor častejšie muži, ľudia s nižším dosiahnutým vzdelaním, obyvatelia

Košického kraja alebo ľudia z nižších socioekonomických skupín.

• Kým v roku 2012 hodnotilo situáciu v našej krajine ako lepšiu v porovnaní s obdobím pred rokom 1989 ako lepšiu 25 % dospelej populácie obyvateľov Slovenskej republiky, tak v

polroku 2021 je to už 35 %.

• Mierne viac ako tretina dospelej populácie deklaruje, že ťažkosti, ktoré priniesli zmeny po roku 1989 boli nevyhnutné. Ďalších 35 % dospelej populácie zastáva neutrálne

stanovisko a približne štvrtina nepovažuje vzniknuté ťažkosti za nevyhnutné.

• Tých, ktorí tieto ťažkosti nepovažujú za nevyhnutné, nájdeme častejšie medzi staršími vo veku 45 a viac rokov, mužmi, ľuďmi s nižším dosiahnutým vzdelaním, obyvateľmi

Nitrianskeho a Košického kraja alebo medzi tými, ktorí pochádzajú z nižších socioekonomických skupín.



spokojnosť s vývojom od novembra 1989
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ponovembrový vývoj

S doterajším vývojom, ktorý prebehol na Slovensku od

novembra 1989, je spokojných len 27 % dospelej

populácie. Ďalších 31 % deklaruje neutrálne stanovisko a

až 37 % obyvateľov deklaruje, že nie sú spokojní s

doterajším vývojom.

S doterajším vývojom od novembra 1989 sú nespokojní

najmä starší. S narastajúcim vekom narastá aj podiel tých,

ktorí deklarujú svoju nespokojnosť. Nespokojní sú okrem

iného častejšie aj muži, ľudia s nižším dosiahnutým

vzdelaním, ale aj obyvatelia východného Slovenska alebo

ľudia z nižších socioekonomických skupín.

S vývojom, ktorý prebehol v SR od novembra 1989, som celkom spokojný(á).

SK: MML-TGI 2020; N = 8000/rok, % respondentov; CS 18+
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ponovembrový vývoj - vek

7

11

8

6

7

7

6

20

25

23

20

18

19

18

31

35

34

35

30

28

25

19

13

16

17

19

22

22

18

11

13

16

22

20

26

5

5

6

6

4

4

3

Celkom (18+)

18 - 24 rokov
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55 - 64 rokov
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S vývojom, ktorý prebehol v SR od novembra 1989, som celkom spokojný(á).

SK: MML-TGI 2020; N = 8000/rok, % respondentov; CS 18+

Najmladší vo veku 18-24 rokov sú s doterajším ponovembrovým vývojom častejšie spokojní. Spokojnejší sú teda častejšie tí, ktorí v období Nežnej revolúcie
ešte neboli na svete, respektíve boli ešte deťmi a udalosti novembra 1989 si nepamätajú. Naopak s ponovembrovým vývojom sú najmenej spokojní
najstarší. S narastajúcim vekom narastá aj deklarovaná nespokojnosť s doterajším vývojom.
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ponovembrový vývoj (2012 – 2021)
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S vývojom, ktorý prebehol v SR od novembra 1989, som celkom spokojný(á).

SK: MML-TGI 2020; N = 8000/rok, % respondentov; CS 18+; Určite áno + skôr áno

II. Vláda R. Fica III. Vláda R. Fica Vláda P. Pellegriniho
Vláda 

E. Hegera
Vláda 

I. Matoviča

Spokojnosť s vývojom, ktorý prebehol od novembra 1989 do dnešných dní, medziročne pozvoľne stúpa. V roku 2012 deklarovalo spokojnosť s vývojom
22 % dospelej populácie obyvateľov SR a v polroku 2021 to už bolo 31 %.
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ponovembrový vývoj – porovnanie SK/CZ
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Obyvatelia SR

Obyvatelia ČR
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S vývojom, ktorý prebehol v SR od novembra 1989, som celkom spokojný(á).

SK: MML-TGI 2020; N = 8000/rok, % respondentov; CS 18+; CZ: MML-TGI 2020; N = 15000/rok, % respondentov; CS 18+

Mierne častejšie sú s doterajším ponovembrovým vývojom spokojní obyvatelia Českej republiky. Rovnako častejšie v tomto ohľade zastávajú aj neutrálny
názor. Naopak obyvatelia Slovenskej republiky mierne častejšie deklarujú svoju nespokojnosť s ponovembrovým vývojom.



vtedy a dnes
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situácia dnes a pred 1989

Tretina dospelej populácie obyvateľov Slovenskej republiky

deklaruje, že situácia v našej krajine je lepšia ako pred

rokom 1989. Ďalších 31 % obyvateľov zastáva neutrálne

stanovisko a ďalšia takmer tretina tvrdí, že situácia v našej

krajine nie je lepšia ako pred rokom 1989.

Negatívny názor deklarujú častejšie starší. S narastajúcim

vekom narastá aj podiel tých, ktorí deklarujú, že situácia v

našej krajine nie je lepšia ako pred rokom 1989.

Podobne ako v prípade hodnotenia vývoja od novembra

1989, aj v tomto prípade zastávajú negatívny názor

častejšie muži, ľudia s nižším dosiahnutým vzdelaním,

obyvatelia Košického kraja alebo ľudia z nižších

socioekonomických skupín.

Situácia v našej republike je lepšia ako pred rokom 1989.

SK: MML-TGI 2020; N = 8000/rok, % respondentov; CS 18+
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situácia dnes a pred 1989 - vek
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Celkom (18+)

18 - 24 rokov
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Situácia v našej republike je lepšia ako pred rokom 1989.

SK: MML-TGI 2020; N = 8000/rok, % respondentov; CS 18+

Podobne ako v predchádzajúcom prípade, aj v tomto platí, že dnešnú situáciu v porovnaní so situáciou pred rokom 1989 vnímajú pozitívnejšie najmä
najmladšie vekové kategórie. S narastajúcim vekom postupne rastie podiel tých, ktorí deklarujú, že dnešná situácia v našej krajine nie je lepšia ako pred
rokom 1989.
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situácia dnes a pred 1989 (2012 – 2021)
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Situácia v našej republike je lepšia ako pred rokom 1989.

SK: MML-TGI 2020; N = 8000/rok, % respondentov; CS 18+; Určite áno + skôr áno

II. Vláda R. Fica III. Vláda R. Fica Vláda P. Pellegriniho
Vláda 

E. Hegera
Vláda 

I. Matoviča

Kým v roku 2012 hodnotilo situáciu v našej krajine ako lepšiu v porovnaní s obdobím pred rokom 1989 ako lepšiu 25 % dospelej populácie obyvateľov
Slovenskej republiky, tak v polroku 2021 je to už 35 %.



zmeny po roku 1989
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hodnotenie zmien po 1989

Mierne viac ako tretina dospelej populácie deklaruje, že

ťažkosti, ktoré priniesli zmeny po roku 1989, boli

nevyhnutné. Ďalších 35 % dospelej populácie zastáva

neutrálne stanovisko a približne štvrtina nepovažuje

vzniknuté ťažkosti za nevyhnutné.

Tých, ktorí tieto ťažkosti nepovažujú za nevyhnutné,

nájdeme častejšie medzi staršími vo veku 45 a viac rokov,

mužmi, ľuďmi s nižším dosiahnutým vzdelaním,

obyvateľmi Nitrianskeho a Košického kraja alebo medzi

tými, ktorí pochádzajú z nižších socioekonomických

skupín.

Ťažkosti, ktoré priniesli zmeny po roku 1989 boli nevyhnutné.

SK: MML-TGI 2020; N = 8000/rok, % respondentov; CS 18+
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hodnotenie zmien po 1989 - vek
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Celkom (18+)

18 - 24 rokov

25 - 34 rokov

35 - 44 rokov

45 - 54 rokov

55 - 64 rokov

65 - 79 rokov

určite áno skôr áno ani áno ani nie skôr nie určite nie neuvedené

Ťažkosti ktoré priniesli zmeny po roku 1989 boli nevyhnutné.

SK: MML-TGI 2020; N = 8000/rok, % respondentov; CS 18+

V prípade hodnotenia ťažkostí, ktoré priniesli zmeny po roku 1989 a ich nevyhnutnosti, nie je možné pozorovať medzi jednotlivými vekovými kategóriami
tak významné rozdiely a trendy ako v predchádzajúcich prípadoch. Avšak aj v tomto prípade stále platí, že sú to skôr staršie ročníky, ktoré deklarujú, že
ťažkosti, ktoré priniesli zmeny po roku 1989, neboli nevyhnutné.
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hodnotenie zmien po 1989 (2012 – 2021)
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Ťažkosti ktoré priniesli zmeny po roku 1989 boli nevyhnutné.

SK: MML-TGI 2020; N = 8000/rok, % respondentov; CS 18+; Určite áno + skôr áno

II. Vláda R. Fica III. Vláda R. Fica Vláda P. Pellegriniho
Vláda 

E. Hegera
Vláda 

I. Matoviča

Kým v roku 2012 deklarovala takmer tretina dospelej populácie, že ťažkosti, ktoré priniesli zmeny po roku 1989 boli nevyhnutné, tak tento názor v roku
2019 zastávalo už 39 % dospelej populácie. Po nástupe pandémie môžeme v tomto prípade pozorovať mierny pokles na úroveň 33 % z polroku 2021.
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